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27 anpeas 2023 roaa

O6 urorax AHKCTHPOBAHMY ACTEl

NPMKAS

Ne

H poanresieii (3aK0HHBIX NPEACTABHTE/NCH)
06 YAOBACTBOPCHHOCTH IIKOJLHBIM W TANMEM

Bo ucnonnenne npukasa ynpasjieuus obGpazopanus «O6 OpraHu3aliMy ropAa4ero nuTaHug
yHaumxes B o0ueobpazoBarenbubix opraiusanmusx Crapoockoibekoro rOPOJICKOTO OKpYyra B
2022-2023 yue6nom roay» or 02.09.2022 r. Nel042, B nensix oprammsanmu 310poBoro u
GeszonacHoro muranmus Kak ycnosus COXPaHCHHS M YKPEIUICHUS 3/I0POBbA IKOILHUKOB, AaHA T2

}’IlOBJ]cTBopeHHOCTH yyHamHuxcs ©u pOJJ,HTEJ](:ﬁ

(3aKOHHBIX

[[pt!ﬂ.CTaBH'I'CJlCﬁJ HIKOJIBHBIM

[TATAaHHEM, a TAKXKe JAILHEHIEro COBEPIICHCTBOBAHUS OpraHm3aium nuranus ¢ 19.04.2023 r.
no 26.04.2023 r. GbUIO NpPOBENEHO AHKETHPOBAHHE YYALMXCHA M poauTenent (3aKOHHBIX
HpecTaBUTENeH) 00 yIOBIETBOPEHHOCTH HIKOJILHBIM THTAHUEM

B nannom anketupoBaHuu npuHsim yuactue 1135 yuammxcs, pesyisTarsi AHKETHPOBAHUSA

IIOKasajm ciaeaymoliee:

YI0BIETBOPSIET /11 BaC cHCTEMa Ja HET 3aTpy/IHSAIOCH OTBETUTH
OpraHHU3alliy NUTAHUA B IIKOJie? 75% 4% 21%
Y.HOBJTBTBOPSICT JIH BaC COCTOAHHE Ja HET 3aTPpYAHAIOCH OTBETHTE
LIKOJIBHOM CTOJIOBOM? 68% 3% 29%
IInTaereck 14 BBl B HIKOJIBHOH Ja HET
CTOJIOBO#? 99% 1%
Eciu Her, TO 1o Kakoi rnpuynHe? HE | hHe YCIIEBaO IMATAKOCh JIoMa
HPABHTCS - 1%
B mxose BbI mosry4dacTe ropsaddii | ropsuuii odoen 2-pa30Boe ropsitiee
3aBTPaK (c nepBbIM NHTaHHe (3aBTpaKk+o0en)
99% omonom)-0% 78%
Haeaetech JM Bbl B HIKOJIE? na 90% MHOT 1A ‘ HeT
8% 2%
XBaraer Jii MpOI0JDKHTEIbHOCTH na HET
TepeMeHBI JUIs TOro, qTOOBI MOECTh 92% 8% '.
B IIKOJIE? :
HpaBHTCSs TMTAHHE B IIKOIBHOM na HET \ He BCera "
CTOJIOBOM? 73% 2% 25% |
Ecnu He HpaBHTCS, TO 0YeMY? HEBKYCHO | 0IHOOOpa3Hoe TOTOBST OCTHIBINIAS |
FOTOBAT IUTAaHHE HEMOOUMYIO ena
namy -1% _
MaJIeHbKHE MOPLIUH unoe 1% i
ITocemaere JONOJIHHTEIbHBIC na HET
3aHATHA BO BHEYPOYHOE BpeMs? 79% 21%
Ecnu aa, TO mojry4aere Jiv TOJIYYalO MOJIJIHAK B IIKOJIE Hpuﬂogj‘z’ ;3 zioma
[OJTHHKH B IIKOJIE WM IPHHOCUTE 3% 0
U3 joMa?
- HHOT 14
YcTpaHBaeT MEHIO IIKOJIBHOU Ja HET .
CTOJIOBOMH? 80% 3% .






